
1. alkalom
Életöröm, hála

Csoportfeladat

Első  alkalomra  több  lehetőséget  kínálunk,  hogy  az  összeszokott  és  az  újonnan  alakult 
csoportok  egyaránt  találjanak  megfelelő  tematikát  együtt  haladásukra.  Ez  az  alkalom 
elsősorban a csoport összekovácsolását célozza.

1. választási lehetőség

Kérjük  meg  a  csoport  tagjait,  hogy  meséljenek  az  életükből  a  szüleikkel,  gyermekeikkel  
kapcsolatos olyan történetet, amely különösen megérintette őket, vagy valamiért meghatározó  
élmény volt számukra. (Lehet ez egy egészen apró dolog, egy nehéz pillanatban felénk nyúló  
kéz, egy nagy fájdalom, krízis és az ebből vezető kiút, egy gyermek születése, egy gyermekkori  
történet, egy különös kegyelmi állapot stb.) Figyeljünk az időre, és ha szükségesnek látjuk,  
adjunk  időkorlátot!  Egy  csoport  maximum  6-8  fős  legyen!  Ha  nagyobb  létszámú  a 
csoportunk, alkothatunk több beszélgető kört!

Megosztás
Miután  mindenki  elmondta  a  történetét,  beszélgessünk  az  elhangzottakról  a  következő  
kérdések alapján. A kérdéseket nem kell  mind megválaszolni, a történet jellegétől függően  
válasszunk közülük.
– Mi jelentett számodra nehézséget/örömet?
– Mi volt az, ami átsegített a nehézségeken?
–  Melyek  voltak  a  reményt  adó  momentumok,  amelyeket  az  isteni  gondviselésbe  vetett 
bizalom magjaként őriztél meg a szívedben?
–  Mi  volt  az  az  általad  elmondottakban,  amiről  így,  visszatekintve  úgy  érzed,  hogy 
befolyásolta a jövődet, esetleg egész további életedre hatással volt?

2. választási lehetőség

Képzeljük el eddig eltelt életünket mint „életünk regényét”, s az eddig általunk megéltek egy-
egy szakaszát úgy, mint ennek a regénynek egy-egy fejezetét! Kérjük meg a közösség tagjait,  
hogy kis időre csendesedjenek el, és próbálják először oly módon magukban feldolgozni élet-
regényüket,  hogy leírják annak tartalomjegyzékeként  a fejezetcímeket,  alcímeket.  (Hasznos  
lehet  esetleg  15-20  percet  hagyni  az  önálló  „feldolgozásra”.  Az  elcsendesedésben 
segítségünkre  lehet,  ha  „háttérként”  halk  zenét  biztosítunk.  Gondoskodjunk  papírról  és  
íróeszközről, és ne feledkezzünk meg az időkorlátról sem.)

Megosztás
A  következő  lépésben  a  közösség  tagjai  páronként  osszák  meg  egymással  ezt  a 
tartalomjegyzéket,  és  –  az  idő  és  egyéb  tényezők  függvényében  –  meséljék  el  az  egyes  
fejezeteket egymásnak pár szóban. (Itt  ügyeljünk arra, hogy lehetőleg azok kerüljenek egy  
párba,  akik  még  nem annyira  ismerik  egymást.  Ez  hasznos  lehet  a  közösség  egységének  
formálásában, a felszínes ismeretségek mélyítésében.



Fontos
A  megosztásnál  most  is  kiemelten  fontos,  hogy  a  közösség  tagjai  ne  próbáljanak  meg  
egymásnak tanácsokat adni, csak egyszerű, befogadó jelenlétben meghallgassák egymást! Ld.  
a bevezető szempontoknál írtakat.)

Levezetés
A csoport körben ülve foglaljon helyet!
Végigtekintettünk életünk egyes fontosabb eseményein. Megtapasztalhattuk társaink elfogadó 
szeretetét, és ezen keresztül talán rácsodálkozhattunk Isten felénk hajló irgalmas szeretetére. 
Akár  a  gondjainkat,  akár  örömeinket  többféleképpen  élhetjük  meg.  Másként  várunk 
különböző eseményeket,  másként dolgozzuk fel őket. Az őszinte bizalomból,  elfogadásból 
sok erőt merítettünk. Bele-belepillanthattunk abba is, ahogyan egy-egy életút, élettapasztalat 
ezernyi gazdagságot és a remény ezernyi apró, csodás csíráját rejtheti magában. Föltehetjük a 
kérdést, hogy milyen reményeket mutatnak az emberi sorsok? Hogyan látjuk most a plakáton 
meghirdetett  reményt mindezek tükrében? Az élet csodáját  még teljes tisztaságban megélő 
gyermek  szemeiből  tükröződő  bizalom,  remény  hogyan  talál  most  visszhangra  a  lelkünk 
mélyén?
Egy mondatba – akár ima keretében – foglaljuk bele reményeinket, vágyunkat a bizalomra, 
szeretetre, gyógyulásra!


